UcnbiTaTenbHble KnanaHbl Tuna MBV 5000

NMACIMOPT

Mpoaykums ceptucuumposaHa NOCCTAHOAPTom Poccun B cucteme
3 ceptucomkaumm OCT P ©n wvmeeT caHUTaApHO-3aNMAEeMUONOrnyeckoe
3akntoyeHne LITCOH

CopepxaHue nacnopTa COOTBETCTBYeT TeXHMYEeCKOW JOKyMeHTauum
npoussoguTens.



HUcneitaTenpubeiii kiianagx MBV5000

CopepxaHue:

1. CBEOEHUS 00 MBMEBIINM ... e e e e et e e e e e e e e e e et e e e e e e eeans 3
T HAUMEHOBAHUE.......c.eeieiiceeeee e e 3
IV EcT o) ] = (=Y 1 3

2. HABHAUYEHUE UBMEBTIMS. ... oot e e e et e e e e e e e e e e enns 3

3. UcnbitatenbHbin knanaH MBYV 5000............coooiiiiiiiiieeeeeeeeee e 4
3.1. HomeHKknatypa 1 TEXHUYECKNE XAPAKTEPUCTUKN. ....cccevveeeeeeeeiiieeeeeeearnnneeann 4

TS (o] Y Ty =17 2 T Yo > 6

5. MeEPbl BE30MACHOCTM. ... .cceiiiiieiieieiiitee e e e e e e e e e e e e e ettt e e e e e e e e eaeaeeeeeeeeeessssaannns 6

6. TPaHCNOPTUPOBKU N XPAHEHUE.......ceeeeeeeeeeeeeeeeeeeeieieae s s e e e e e aeeeaeeeeeeeeessnnnnnnnn s 6

7. COPTUMOMKALMA. ... cei e e e e e e ettt e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e s aeeeeaaaeaaeeeeeeeeensnsnes 6

TN T [ Fc 2= TN < 6

9. [apPaHTUMHDBIE OBABATEITBCTBA. .. ..uvvuuuuiieeieeeeeeeeeeeeeeieeesssssaaaaeaaaeeeeaaaeaeeeeeeeeesssnnnns 6

2 3A0 «landoce»



HUcneitaTenpubeiii kiianagx MBV5000

1. CBeaeHna o6 usgenum
1.1 HammeHoBaHue

UcnbiTaTenbHbIe KnanaHbl Tuna MBV 5000

1.2 UsrotoBuTtenb

DANFOSS A/S Nordborg, daHus.
1.3 Npopaseun

3A0 "OaHdocc", Poccua, 127018, r. Mocksa, yn. lNonkosas, a4.13.
2. HazHa4yeHue nspenus

I/ICHBITaTeHBHLIe KJIalIaHbI Hpez[Ha3Haqu1>1 IJId UCITOJIBb30BaAHHUA COBMECTHO C pene
nasnenus MBC u npeoOpazoBarensmu nasienus MBS 6ounoro Tuna.

3 3A0 «landoce»



Hcnbrrarenpabiit kinamags MBV5000
3. UcnbiTaTenbHbIN kKnanad MBV 5000

BroyHble kKOMNoOHeHTbl  BroyHas KOHCTPyKUWs Bbina paspaboTaHa Ans B 6rno4yHOM UCNONHEHUN NpeAcTaBrieHbl pene faBneHus,
OaHdocc YMeHbLLUEHUS pa3Mepa 1 Beca. npeobpa3oBaTenu AaBneHUs!, UCTIbITAaTENbHBIE KMnanaHbl
MpoaykTbl NpegHa3HaYveHbl Ans UCNONb30BaHWS B 1 KOMNIEKTyoLwume.
pa3snnyHbIX NPUNOXEHUSIX, HANPUMep ANs1 KOHTPOnNS, McnonHeHne oTBeyaeT TpeGoBaHWsAM, NpeabsABASEMbIM K

aBapUMHOW CUrHanM3aumu, OTKMIYEHNs, ANarHOCTUKN MOpPCKOMY 060pyaoBaHuWI0, B TOM Yucne TpeboBaHusM
nBurartenem, HacocoB, UNbLTPOB, KOMMNPECCOPOB U

T.0.

BrnoyHbIn knanaH MBV lpeumywecmesa

5000 Knanan MBV 5000 BbinyckaeTcs B pasnunyHbIX o KomnakTHasi u nerkas KOHCTPyKUMS
KOHpUrypaumsix Ansi NPUMEHEHNs1 B MOPCKOM CEKTOpE. o Bonbluoe KonM4ecTBo BO3MOXHbIX KOH(Urypaummn
KnanaH otBevaeTt Tpe6OBaHM$|M 6bICTpOl7I YCTaHOBKU U o Huskune 3aTpaTtbl Ha YyCTaHOBKY
0TCOeAMHEHUs, NPOCTOro NoABOAA AABMNEHNUS. e TMpocToTa B 06paLueHrn

3.1 HomeHknaTtypa n TexHu4eCKkue XxapakTepucTukun
UcnbimamernbHbill KnanaH

~ 4z
36— v | 40 88
ex o * M5x8 iz
e 9 " i )
o <
T B
(=] E (=] ~
2 5 @ f o
§ “ & Migxz— T
i
* 1
H
. 1
-—1E - -— 18 M40 | _-— 25 - G 1/4
KonuyectBo 1 9 3 4 5
BbIXOJ0B
L1 36 Mm 76 Mm 116 Mm 156 Mm 196 Mm
Adanmepbi
Gl E= G H
T \X sE k’\ _ EE
’ H = T =4, 'Y l
= 17 1 = e
= EE | E== ] - 'ﬂ’
i ' .
- P 49 ———=
3almMTHan KpbIlWKa ApanTtep Ans nepneHauKynsipHoro ApanTtep ans npsiMoro
npucoeaviHeHns npeobpasosartens npucoeavHeHns
AaBneHvs npeobpasoBaTtens AaBnexHus

4 3A0 «/laudoce»



HUcneitaTenpubeiii kiianagx MBV5000

Meperpy3sku 180 6ap
[asnexve PaspbiBa 250 6ap
Pabouee 0-120 6ap
Patouas 20m0120° C
Temnepatypa OkpyxatoLLen cpefbl 20 o 120 0 c
Cpepgpbl 0
2000120 " C
Kopnyc AxogupoBaHHbIn AIMgSi1
Matepuan Hunnens AlMgSi1
YnnotHeHue PEEK / FPM
MpucoeanHexve gaBneHus Bxon G1/a"
Bbixon, dnaHey, M5 x 8
KopoBkie Homepa BxodHoe npucoeduHeHue: G V4. icnbimamenbHoe eHe300: M16 x 2
CTaHAAPTHLIX TUNOB c Kon-so Macca [lnvHa BbicoTa [WnpuHa
MMBON ™n Tun Koa
BbIXOA0B Kr MM MM MM
BbIxon 1 0,4 36 80 40 MBV5000-1111 | 061B7000
Y O OFf Of 2 0,8 76 80 40 MBV5000-1211 061B7001
S M v 1 3 1,2 116 80 40 MBV5000-1311 061B7002
P i X 4 1,6 156 80 40 | MBV5000-1411 | 061B7003
i éxoq i 5 0,2 196 80 40 MBV5000-1511 061B7004
Q WcnbiTaTensHoe BbIXOL]
FHO3A0 1l el T 2 0,8 76 80 40 MBV5000-2211 | 061B7005
i - I A o 2 3 1,2 116 80 40 MBV5000-2311 061B7006
Z Orceuroit 4 1,6 156 80 40 MBV5000-2411 | 061B7007
knanaH 5 2,0 196 80 40 MBV5000-2511 | 061B7008
BX0q
BbIXO[,
| 2 0,7 76 80 40 MBV5000-3211 061B7009
3 3 1,0 116 80 40 MBV5000-3311 061B7010
/ 4 1,3 156 80 40 MBV5000-3411 061B7011
T 5 1,6 196 80 40 MBV5000-3511 061B7012
BX0A
KopoBbie Homepa ans OnucaHwue Koan
CTaHAapTHbIX
apanTepoB 3almnTHas Kpbiwka 061B7200
¢naneu - G 1/8 Yrnosow agantep 061B7201
Mpsamon apantep 06187202
3akas cneumanbHbIX Howmep tnna: MBV 5000- X| X | X | X
Bepcumn
Tun BxogHoe npucoeavHeHue AaBreHUs
HeszaBucrMble BXoabl, HE3aBUCUMblE 1G%
ncnblTaTenbHblE rHe3na 1 2 M10x1
O6wwun Bxoa, He3aBUCUMbIE 3 [Opyroe
ucnbiTaTenbHble rHe3na 2 -
O6wwnin Bxoa, obLume ncnbitatenbHble rHe3ga 3
Opyroe X
KonuyectBo BbIX0OAOB (N) UcnbiTaTtenbHoe rHe3po
1 Bbixog (Tonbko ang Tvna 1) 11 0 BHyTpeHHsa pesbba G V4
2 Bbixoga 2| 1 M16 x 2
3 Bbixoga 3f x Opyroe
4 Bbixoga 4
5 BbixogoB 5
Opyroe X

3A0 «andoce»




HUcneitaTenpubeiii kiianagx MBV5000

4. KoMNNeKTHOCTb

B koMnnekT nocTaBku BXOOUT:
- KnanaH;
- ynakoBo4YHasa kopobka;
- IHCTPYKLMSI.

5. Mepbl 6e3onacHoCTH

B uenax npepoTBpalleHust OTNIOXKEHWUIA U KOPPO3MK KnanaHbl crefyeT npuMeHsaTb B
cucTtemax, rage TennoHocuTenb oTBevaeT TpeboBaHuam "lpaBun TEXHUYECKOW aKcnnyaTauum
3NEKTPUYECKMX CTaHLMI 1 ceTen" MnHncTepcTBa QHEPreTukn 1 AnekTpudunkauum.

[na 3awuTbl KnanaHoB OT 3aCOPEeHWs PEeKOMEHOYHTCS yCTaHaBnuBaTb Ha BXOAe
TennoHocutens B TpybonpoBOAHYIO CUCTEMY OTOMNMEHUSI CeTYaThIN (PUNbTP C Pa3MEPOM SIHENKU

ceTku He bonee 0,5 mMMm.
6. TpaHCNOpTUPOBKA U XpaHeHue

TpaHcnopTUpoBKa 1 XpaHeHne ncnbiTatenbHblX knanaHos MBV 5000
ocyulecTernisieTcst B cootTBeTcTBUM € TpeboBaHmamn TOCT 12.2.063 — 81, TOCT 12.2.007 — 75,
FOCT 12893 - 83.

7. Ceptudmkaums

UcnbiTatenbHble knanaHsl MBV 5000 ceptudpuumnposaHsl FTOCCTAHOAPTom Poccun
B cucteme ceptudukaumm FOCT P. NmeeTca ceptudmkaT COOTBETCTBUA, a TakkKe CaHUTaApPHO-
anunagemuonoruyeckoe 3akntodenue LIFC3H.

8. YTunusaumn

YTunusauma u3genna npousBoauTCS B COOTBETCTBUM C  YCTAHOBMIEHHbIM  Ha
npeanpuaTMA  Nopsigkom  (nepennaBka, 3axOpOHEeHWe, nepenpogaxa), COCTaBNEHHbIM B
cootBeTCcTBMM ¢ 3akoHamn PP Ne96-®3 “O6 oxpaHe atmocdepHoro Bosgyxa, Ne89-d3 “O6
oTxogax npousBoactBa M notpebneHunsa”’, Ne52-03 “O6 caHuTapHO-3aNMAEMUONOrMYECKOM
OGnaronony4nn HaceneHus”, a Takke APYIMMW POCCUNCKMMW W pervoHanbHbIMKU HOpMamu,
aktTamn, npaBunamu, pPacropsPKEHUAMU W Np., MPUHATBIMA BO MWCMOSb30BaHWE YKa3aHHbIX
3aKOHOB.

9. NapaHTMMHbIE 0OsA3aTenbLCcTBa

M3roToBuTENb - NOCTaBLUMK rapaHTUpyeT COOTBETCTBME MUCMbITaTelbHbIX KanaHoB
MBV 5000 TexHunyeckum TpeboBaHMsiM nNpu  cobnogeHun  notpebutenem  ycrnosuin
TPaHCNOPTUPOBKU, XpaHEHUS U SKCANyaTaLmu.

[[apaHTUHBIN CPOK 3SKCnyaTauuMm U XpaHeHusa KnanaHoB - 12 mecsaueB CO OHS
OTrPy3KM CO CKnaga npeanpusTus - M3rotoBuTensa nnu npogasua.

6 3A0 «landoce»



	Испытательные клапаны типа MBV 5000
	Сведения об изделии ........................................
	1. Сведения об изделии
	1.1 Наименование
	1.2 Изготовитель
	1.3 Продавец

	2. Назначение изделия
	3. Испытательный клапан MBV 5000
	Преимущества
	3.1 Номенклатура и технические характеристики
	Испытательный клапан
	Адаптеры
	Входное присоединение: G ¼.  Испытательное гнездо: M16 x 2
	Код
	061B7000
	061B7004
	Описание
	Код
	Тип                                                         




	4. Комплектность
	5. Меры безопасности
	6. Транспортировка и хранение
	7. Сертификация
	8. Утилизация
	9. Гарантийные обязательства

